

年底前再建13家放心粮油店

主城区4家, 下属县市9家

本报11月2日讯(记者 徐乐静 通讯员 刘绍林)2日,记者从德州市粮食局了解到,2010年德州市将全面发展80家放心粮油食品店,其中,德州主城区30家,下属县市计划50家。到目前为止,主城区已经发展到26家,完成了计划的87%左右。

记者从德州市粮食局了解到,2010年全市预计建成80家放心粮油店。将市级粮油配送中心、县级粮油配送中心、放心粮油食品店和放心粮油加工企业组成一套完善的粮油生产经营网络体系,确保市民食用安全。

记者了解到,2010年,主城区原计划要完成30家放心粮油店,到目前为止,已经发展了26家,完成了计划的87%左右。另外,下属县市今年计划发展50家,目前完成了41家。工作人员告诉记者,剩下13家放心粮油店将在年底完成。



路面“换脸”

11月2日,德城区湖滨北大道天衢工业园路段人行道“换脸”,工人们将原来的花砖改铺为花岗岩路面。

本报记者 苏超 摄影报道

就业压力大催热技能培训,不少学生考出四五个证

为就业大四生成“考证族”

本报11月2日讯(记者 王宗吉)每年11月是全国各个公司开始招聘新人的高峰期,大学里的大四学生也开始四处奔波寻找工作。在寻找工作的同时,很多毕业生开始热衷参加各种技能培训。

“现在很多公司在招人时都会要求有实践经验的学生,而我们应届生除了

简单的实习外,并没有多少实践操作的能力。通过参加一些技能培训,可以多增加一些就业机会。”德州学院经济管理学系06级市场营销专业的李正凯告诉记者,像他一样报名参加技能培训的同学特别多,有些同学甚至参加了四五种技能培训班,拿了四五个证出来。

记者了解到,很多学生一般都会选择两种以上的技能培训,一种是和自己专业相关的技能证,另外还会考一些在社会上比较认可的证件。

负责速录师报名咨询的张老师告诉记者:“前几天我们在图书馆做了一次现场展示,整个会场都被挤满了,最

少有300多人参加。开始报名才两天的时间,现在就已经超过100多人了,还有很多同学到现场来咨询。”张老师分析说,就业压力大是促成各种技能培训热的主要原因。张老师同时提醒,大学生应该合理选择适合自己专业和就业方向上的技能培训,避免盲目和过滥地参加技能培训。

宁津一中举行火场紧急逃生演练

“火警”响两分钟后,师生全疏散完

本报11月2日讯(见习记者 李梦娇 通讯员 杜长青)11月1日下午,宁津大队走进宁津县第一中学,组织该校师生进行了一次火场紧急逃生演练。

下午3时20分,演习正式开始。随着一阵急促的“火警”疏散警报,校园里顿时“忙碌”起来。根据学校制定的防火应急疏散演练预案,负责报警的老师迅速拨打了“119”报警电话。负责各楼梯拐角、各操场的老师迅速到岗维持秩序,全体学生纷纷利用自备的湿毛巾捂住口鼻,在任课老师的指挥下紧张而有序地撤离教室,迅速

转移到安全地带。同时利用登高车把困在楼上的学生及时营救下来,从组织撤离到安全转移,整个疏散过程前后只用了两分钟。紧接着,消防大队官兵对师生讲解了灭火器的使用方法。

宁津县公安消防大队组织此次紧急逃生演练的目的主要是使师生们掌握以下内容:一是如何报火警,以及报火警时需要说明的注意事项;二是教学楼遇到火灾时的逃生方法以及逃生时的注意事项;三是如何使用灭火器对初起火灾进行扑救。通过一下午时间的演练,学习,学校师生收到了预期效果。



演练现场。 本报通讯员 杜长青 摄

德州市中小企业 前三季度纳税310亿

本报11月2日讯(记者 王宗吉 通讯员 刘朝峰)记者从德州市中小企业局了解到,截止到9月底,德州市共注册个体私营经济总户数12.7万户,与去年同期相比增长17.2%;从业人员数量达到了48.9万人,与去年同期相比增长了20.8%;注册资金达到了460.9亿元,与去年同期相比增长了20.3%。

近年来,民营经济在德州市不断发展,中小型企业主体地位日益突出,不但增加了地方财政收入,创造了更多的就业机会,还对维护

整体经济的发展和社会的稳定起到了很好的作用。

据统计,1—9月份,德州市规模以上中小企业完成增加值660亿元,同比增长18%,占德州市全市规模以上工业增加值的89.3%。中小企业生产效益增长快速,实现主营业务收入2610亿元,同比增长25%,创造的利润总额达到了175亿元,同比增长26%,上缴利税总额达到了310亿元,同比增长20%。以上三项指标分别占德州市全市规模以上工业的90.1%、93.7%和93.5%,在整个德州市经济发展中起到了巨大的作用。

林业贴息小额贷款 今年超过1.9亿元

本报11月2日讯(见习记者 郑凯 通讯员 商涛)近日,记者从德州市林业局获悉,今年,德州市林业贴息小额贷款规模达到19254.93万元。“公司+基地+农户”、“木材加工+基地”等多种运营模式,每年可带动1.6万户林农就业。

据介绍,今年德州市共签订977份林业贴息小额贷款合同,受扶林农912户,每户贷款最高额度30万元。全市林业贴息小额贷款规模达到19254.93万元。在林业贴息小额贷款带动下,今年以来,德州完成经济林、速生

丰产林等项目10万亩。截至目前,全市各类林产加工企业已达3400多家,其中规模以上32家,省市级龙头达到13家,全市林业龙头企业预计实现产值28亿元。

据了解,德州林业贴息小额贷款项目主要采取“农户利用小额贷款种植林木”、“林权证抵押贷款”、“复合经济”、“公司+基地+农户”以及农户既从事木材加工又进行林木种植的“木材加工+基地”等五种运营模式。在多种运营模式的带动下,德州市林业企业年基地造林8万亩,每年可带动1.6万户林农就业。

平原县荣获全省 家电下乡工作先进县

本报11月2日讯(记者 杨金涛 通讯员 栗军 张东涛)日前,平原县喜获全省“家电下乡工作先进县”殊荣,是德州市唯一获此荣誉的县。

据了解,自2008年家电下乡工作开展以来,平原县累计销售家电下乡产品55207台,销售金额1.49亿元,兑付补贴金额1449.63万元,补贴兑付率达到97.34%,补贴兑付率稳居全市第一。

近年来,平原县把家电下乡作为拉动城乡消费,带动生产发展,扩大群众需求的重要举措,不断改进和完善家电下乡资金补贴方式,在全县55家网点全面推行了家电下乡代垫直补方式,最大限度方便农民群众,激发了农户购买家电下乡产品的积极性。同时,县里要求销售网点对销售的下乡产品必须开具真实有效的销售发票,并制定了补贴资金清算、拨付、审核机制,确保补贴资金及时发放。

德城警方收缴 1.1万余元假币

本报11月2日讯(记者 王金强 通讯员 史学森 汪邦欢 马文奇)为进一步提高广大群众反假币的能力和意识,掌握识别假币的方法和技巧,近日,德州市公安局德城分局集中开展了一次反假币宣传和收缴行动。截止到11月2日,该局已收缴假币面值11060元。

在本次收缴行动中,民警到辖区村居社区,首先通

过广播、板报栏、散发资料等形式进行广泛宣传,对辖区居(村)民阐明并分析了制造、持有、贩卖、使用假币的危害性和非法性以及反假币的意义。还向市民宣传打击假币违法犯罪的成效及真实案例,结合群众走访活动和人口大普查活动,上门手把手传授识别假币的技巧,鼓励持有假币者主动上缴。最终,收缴假币11060元。